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Kreativita, technologie a ekologie: Studující SUPŠ a VOŠ Turnov spojili síly s firmou MICRORISC 

Jak propojit inovace, recyklaci a mladý talent? Studenti SUPŠ a VOŠ Turnov dostali jedinečnou
příležitost spolupracovat s jičínskou firmou MICRORISC na tvorbě designových produktů z
elektroodpadu. Soutěž o nejlepší návrh propagačního nebo dárkového předmětu je dalším krokem v
úzké spolupráci, která odstartovala letos na podzim. 



Škola navázala úzké partnerství s firmou MICRORISC během festivalu Jičín – město pohádky, kde se
studenti zúčastnili prezentace nejnovějších technologií v technologickém parku sponzorovaném právě
touto firmou. Spolupráce se rozvinula v unikátní soutěž, která studentům umožnila navrhovat a
vytvářet originální produkty s využitím zbytkového a odpadového materiálu, včetně elektroodpadu z
výroby. 

Výsledkem jsou inovativní návrhy, které propojují udržitelnost, kreativitu a technologické myšlení.
Mezi oceněné studenty patří Tobiáš Šaroun s návrhem Micro T-shirt & MICRORISC Coin, Kamila
Kovářová s kolekcí náušnic z čipů a mosazi a Petr Moravec s ozdobami na tkaničky, prsteny či brýlemi
z recyklovaných součástek. Některé z těchto návrhů se dokonce dočkají malosériové výroby. 

Spolupráce s MICRORISC je pro studenty skvělou příležitostí vyzkoušet si práci na reálném zadání a
poznat proces návrhu a výroby ve spojení s průmyslovou firmou. Díky úspěchu letošní soutěže bude
partnerství pokračovat i v příštím roce s podobným zadáním, které studentům opět nabídne možnost
propojit kreativitu s inovacemi a udržitelností. 

O SUPŠ a VOŠ Turnov: 
SUPŠ a VOŠ Turnov, známá také jako Špéra, se specializuje na vzdělávání v oblasti
uměleckořemeslného zpracování kovů a drahých kamenů. Škola nabízí špičkové vzdělání v oblasti
designu a umění, přičemž klade důraz na řemeslnou kvalitu, kreativitu a tradiční i moderní
technologické postupy. 

BcA. Pavlína Končická 

www.sups.info 
Více o spolupráci s MICRORISC 
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